

我市医保正式接入国家医疗保障信息平台

全市1147家定点医药机构全部恢复医保刷卡结算

阅读提示

截至3月2日上午10时,在新上线的智慧医保平台上,我市参保人已在1839家定点医药机构(市内及异地)产生实时结算业务,结算人次20.35万,结算金额5930.01万元,结算医保基金2407.21万元。



市民在医保办事窗口办理医保结算。

□ 记者 吴启珍 通讯员 林艳 文/图

本报讯 2月28日上午7点30分,浙江省智慧医保在我市正式上线,标志着我市成功接入国家医疗保障信息平台,智慧医保点亮丽水。

为深入推进我市医疗保障领域数字化改革,根据国家、省医疗保障局统一部署,2月9日市医保局发布通告,2月18日18时至2月28日7时30分,全市暂停办理所有医保业务。为确保如期接入浙江省智慧医保平台,全市医保部门紧盯时间节点,强化市-县联动,及时完善政策,做好业务培训,做

到春节期间工作不停滞、进度不拖延,完成迁移405.55万人次数据,迁移数据5.26亿条。

目前,全市1147家定点医药机构已全部恢复医保刷卡结算,医保政务事项网上办理服务将有序恢复,急需办理的可到医保经办大厅办理,如还有疑问可拨打2070333热线咨询。

截至3月2日上午10时,在新上线的智慧医保平台上,我市参保人已在1839家定点医药机构(市内及异地)产生实时结算业务,结算人次20.35万,结算金额5930.01万元,结算医保基金2407.21万元。

2021年度个税综合所得汇算清缴昨日启动

多退少补 3月15日前办理年度汇算需预约

□ 记者 谢佳俊 通讯员 赵凡辛

本报讯 你好,请问个税汇算具体如何操作呢?2021年度个人所得税综合所得年度汇算在昨日启动,这几天,丽水市税务局收到来自纳税人的咨询数量逐渐增多。

个人所得税年度汇算关系到每个人的钱袋子,很多人可能会问这钱是如何计算的?又有哪些人需要做年度汇算呢?据悉,年度汇算指的是年度终了后,纳税人汇总工资薪金、劳务报酬、稿酬、特许权使用费等四项综合所得的全年收入额,减去全年的费用和扣除,得出应纳税所得额并按照综合所得年度税率表,计算全年应纳税额,再减去年度内已经预缴的税款,向税务机关办理年度纳税申报并结清应退或应补税款的过程。

具体计算公式如下:应退或应补税额=[(综合

所得收入额-60000元-三险一金等专项扣除-子女教育等专项附加扣除-依法确定的其他扣除-捐赠)×适用税率-速算扣除数]-已预缴税额。简言之,就是在平时已预缴税款的基础上,查遗补漏,汇总收支,按年算账,多退少补。

这项业务的办理时间是今年3月1日至6月30日。为改善网络拥堵状况,提升纳税人的办税效率和申报体验,今年税务部门新推出个人所得税APP软件线上预约办税,纳税人如需在3月1日至15日之间办理汇算,可在每天的6时至22时这段时间内提前预约。

记者注意到,个税APP显示,目前3月2日、3月3日这两天已经约满了,3月4日以后还可以预约。

市民如确有紧急情况,又没有预约到合适日期,也可以到主管税务机关办税服务厅直接办理。

电子《浙江省居住证》3月4日起可申领

与实体居住证具有同等法律效力,申请者只需动动手指,在手机上也能办

□ 记者 麻东君

本报讯 昨天下午,记者从丽水市公安局了解到,丽水于2022年3月4日起,正式实施电子《浙江省居住证》。在丽水的流动人口通过互联网登录浙江政务服务网或浙里办APP,可便捷申领使用电子《浙江省居住证》,而实体居住证不再发放(原发放的实体居住证在有效期内仍然有效)。

记者了解到,申领条件与原申领实体居住证条件一致。根据《浙江省流动人口居住登记条例》规定,流动人口在居住地登记居住半年以上,符合有合法稳定就业、合法稳定住所、连续就读条件之一的,可以申领《浙江省居住证》。属于居住地县级以上人民政府规定的投资创业、引进人才的,申领《浙江省居住证》不受上述条件限制。

符合申领条件的流动人口可以通过浙江政务服务网或使用本人手机登录浙里办APP,点击全省通办一次办成,进入身份户籍选项,选择流动人口或数字社会中的浙里民生关键小事栏目,点击就业,通过身份验证后选择居住地所在市、县(市、区),居住证申领类型,依次按照告知承诺,在线填表,上传材料,确认提交,完成申请流程。

公安机关将在2个工作日内完成审批、签发。申请人收到办结短信通知后,可在浙里办APP中的我的证照栏添加电子居住证,通过身份验证后即可完成电子居住证的申领。无法使用智能手机申领电子证照的老年人、未成年人等特殊群体,由本人到居住地公安机关办事窗口(即线下)办理相关业务,现场打印《浙江省居住证确认单》作为凭证使用。

电子《浙江省居住证》与原实体《浙江省居住证》具有同等法律效力,但需要注意的是,电子《浙江省居住证》持有人应当自证件签发之日起,每年申请签注一次,确保证件有效。

遂昌高水平建设 四好农村路 助力共同富裕新发展

近年来,我市围绕修一条路,造一片景,活一地经济,富一方百姓的理念,高水平建设四好农村路。为全方位展现建设成效,今年丽水市交通运输部门将以青山丽路话共富为主题,围绕四好农村路在助推乡村振兴、共同富裕、现代化先行中的生动实践和鲜活故事,每月推出一期专题报道。

□ 记者 俞文斌 见习记者 董陈磊 通讯员 厉俊娴 陈力豪 巫金磊

本报讯 近年来,遂昌县四好农村路发展充分结合地方文化特点和地域特色,与美丽乡村建设深度融合。市县两级交通运输部门积极向上争取政策支持,多渠道筹措落实管养资金,创新实施农村公路信息化、智慧化建设,在产业结构调整 and 乡村振兴,促进地区共

同富裕上取得明显成效。

2021年遂昌县四好农村路新建、提升改善和大中修工程总投资约2亿元,实施路线共计36条,新建四好农村路约230公里。重点打造多条精品示范线,如甲门潭-姚岭村-桐梗寺-大埠-蕉川、峡湖金线隧道、墩头-门阵等,促使农村公路从畅到优,更好地推动乡村振兴发展。如今,一条条道路成了一道道靓丽风景线,美了乡村,便了群众,助推乡村振兴。

遂昌县积极探索实践农村公路发展投融资机制,成为全省首个使用政府一般债券资金投入农村公路养护工程的地区,2021年成功为农村公路养护工程筹措足量资金,解决了长久以来农村公路养护资金难落实的问题,为遂昌公路路况水平提升打下良好的基础,增添经济发展新活力。

为全力推进农村公路信息化、智慧化发展,遂昌县

在甲门潭至姚岭、桐梗寺至姚岭、三十笋至长树源等3条约36公里农村公路上,进行安全智能诱导、智能交通监控系统、道路气象监测及沿线景观发布等数字化建设,全力打造以安全监测系统为核心的数字化抗灾体系,利用监测监控实时有效管控,明确重点风险点位,推动传统管理向数字监管转变,切实提升农村公路实体抗灾能力。

经过不懈努力,遂昌县路域环境质量再度升级,农村路网服务的便捷性和美丽度得到提高,极大改善沿线群众的出行条件,为集聚人流、物流、信息流,推动优势资源开发利用注入了强劲的动力,使得农村道路公共服务水平有了显著提升,乡村农业、旅游服务等产业蓬勃发展。

青山丽路话共富